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صفحه‌آرا: مهرداد هاشمیان

عکاس قاتل دستگیر شد
مرد عکاس که با انگیزه 
سرقت طلا، زن جوان 
گنبدی را به قتل رسانده 
بود، در کمتر از 18ساعت 
دستگیر شد.‌به گزارش 
همشهری، اواخر هفته 
گذشته مأموران پلیس 
شهرستان گنبد در جریان 
ناپدید شدن زن جوانی قرار گرفتند. این زن مادر 4فرزند 
ازجمله نوزادی 6ماهه بود که به‌گفته همسرش، بعدازظهر 
روز حادثه برای انجام کاری از خانه خارج شده و بازنگشته بود. 
چند ساعت از شروع تحقیقات پلیسی گذشته بود که پیکر 
بی‌جان زن گمشده داخل یک کیسه بزرگ پلاستیکی در یکی 
از خیابان‌های اطراف کشف شد. بررسی‌های تخصصی از این 
حکایت داشت که زن جوان خفه شده و پس از آن، قاتل جسد 
او را داخل کیسه پلاستیکی قرار داده و در خیابانی خلوت 
رها کرده است. با پیدا شدن جسد زن جوان تحقیقات تیم 
ویژه‌ای از کارآگاهان برای شناسایی و دستگیری عامل جنایت 
آغاز شد. این در حالی بود که انتشار خبر قتل مادر 4فرزند 
در شبکه‌های اجتماعی افکار عمومی را جریحه‌دار کرده 
بود.‌کارآگاهان در جریان بررسی‌ها متوجه شدند که مقتول 
آخرین بار به قصد گرفتن عکس‌هایش از مغازه عکاسی خانه را 
ترک کرده است. بررسی‌ها نشان می‌داد که این زن در روزهای 
گذشته برای گرفتن عکس به یک مغازه عکاسی که کمتر از 
100متر با خانه آنها فاصله داشت مراجعه کرده و روز حادثه 
نیز برای تحویل گرفتن عکس‌‌ها راهی آنجا شده بود. همچنین 
معلوم شد که زن جوان هنگام مراجعه به عکاسی مقدار زیادی 
طلا ازجمله النگو، گردنبند، انگشتر و گوشواره به همراه داشت 
که همه آنها دزدیده شده بود. کارآگاهان با زیرنظر گرفتن 
مغازه عکاسی و صاحب آن، به سرنخ‌های بیشتری نیز دست 
یافتند و وقتی معلوم شد این مرد در جنایت دست دارد، وی را 
دستگیر کردند. متهم در بازجویی‌ها وقتی شواهد را علیه خود 
دید به قتل زن همسایه با انگیزه سرقت طلاهایش اعتراف کرد 
و گفت: مدتی بود که دچار مشکلات شدید مالی شده بودم. 
از طرفی زن همسایه را می‌شناختم و دیده بودم که همیشه 
مقدار زیادی طلا دارد. روز حادثه وقتی برای تحویل گرفتن 
عکس‌ها به مغازه‌ام آمد وسوسه شدم که طلاهایش را سرقت 
کنم و به همین دلیل وی را به قتل رساندم.‌با اعترافات این 

مرد، تحقیقات در این پرونده ادامه دارد.

داخلی

بخشش؛ پایان پرونده جنجالی
پرونده جنجالی زن جوانی که 
از چند سال قبل به اتهام قتل 
شوهرش در استان گلستان 
به قصاص محکوم شده بود، با 
بخشش بسته شد.‌به گزارش 
همشهری، قاتل که گلی نام 
دارد چند سال پیش در جریان 

یک درگیری خانوادگی همسرش را به قتل رساند و به همین 
اتهام به قصاص محکوم شد. در شرایطی که حکم قصاص 
تایید شده و این پرونده جنجال زیادی در رسانه‌ها ایجاد 
کرده بود، با وساطت خیران پدر و مادر مقتول اعلام کردند 
به احترام حضرت فاطمه)س( و به‌دلیل اینکه متهم مادر یک 
فرزند است از قصاص صرف‌نظر می‌کنند و به این ترتیب او 

را بخشیدند. 

دومین مجرمی که توسط 
پلیس فتا دستگیر شده، 
یک زندانی فراری است که با پیامک جعلی، 
حساب مردم را هک و خالی می‌‌کرد. او 
پیامک‌هایی با این مضمون که »پرونده شما 
در شعبه قضایی در حال رسیدگی است و 
برای مشاهد جزئیات آن وارد لینک زیر 
شوید«، طعمه‌هایش را فریب می‌داد و از 
طریق لینک آلوده گوشی و حساب آنها را 

هک می‌کرد. گفت‌وگو با او را بخوانید.
خودت را معرفی کن.

من نابغه‌ام و 24سال سن دارم.
یعنی اسمت نابغه است؟

نه. خودم نابغه هستم.
چقدر درس خوانده‌ای؟

زیر دیپلم.
هنوز دیپلمت را نگرفتی و بعد خودت را 

نابغه می‌دانی؟
مگر هوش و استعداد ذاتی به داشتن 
تحصیلات عالی است؟ درس نخواندم چون 
حوصله کلاس و امتحان را نداشتم. با این 
مغزی که من دارم هر دقیقه می‌توانم پول 

به‌دست بیاورم.
با کار خلاف و کلاهبرداری؟

همین کاری که من انجام می‌دهم، نابغه‌ها هم 
شاید نتوانند انجام بدهند.

از شگرد کلاهبرداری‌هایت بگو؟
ما یک شبکه هستیم که برای افراد مختلف 
پیامک جعلی از عدلیران ارسال می‌کنیم؛ 
به بهانه دریافت کد ثنا. سپس قربانیان را 
با عنوان اینکه باید مبلغ هزار و ‌200تومان 
پرداخت کنید تا جزئیات پرونده را مشاهده 
کنید، فریب می‌دهیم. معمولا همه کنجکاو 
هستند تا جزئیات پرونده‌ای را که علیه‌شان 
تشکیل شده‌ مشاهده کنند و فورا به 
لینکی متصل شده و مبلغ ناچیز را پرداخت 
می‌کنند غافل از اینکه با این کار، من حمله 
سایبری را آغاز می‌کردم و با نصب بدافزار به 
راحتی ‌ به‌حساب‌هایشان دسترسی پیدا ‌ و 

گوشی‌شان را هک می‌کردم. سپس هرچه 
پول داشتند به راحتی برداشت کردم.

با پول‌هایی که از این راه به‌دست آوردی 
چه کردی؟

همه داخل کیف پول دیجیتالم است. تبدیل 
به ارز دیجیتال شد.البته با شگردی خاص که 

ردی از من به جا نماند.
چه شگردی؟

گاهی با مشخصات قربانیانم، گوشی موبایل 
از ترب می‌خریدم و فورا می‌فروختم و بعد 
پول تبدیل به ارز می‌شد. درواقع مستقیم 
خرج نمی‌شد که لو بروم. با پول بازی 

می‌کردم.
چطور این کار را یاد گرفتی؟

با اشخاصی در گروه‌های تلگرامی 
آشنا شدم و آموزش حمله سایبری 
دیدم. البته همه اینها برمی‌گردد به 

استعدادم. گفتم که من نابغه‌ام.
پرونده‌ات نشان می‌دهد که 

زندانی فراری هستی؟
قبا به همین اتهام 
مدتی  شدم.  دستگیر 
بعد دادگاه، 7سال 
برایم حبس برید. 
2 سال که گذشت، 
تا  گذاشتم  وثیقه 
مرخصی  اززندان 
2هفته‌ای بگیرم اما 
دیگر برنگشتم و 

فراری شدم. زندگی 
در زندان خیلی سخت و 

وحشتناک است. من با این 
کاری که انجام می‌دادم هر یک 

ساعت، به دلار درآمد کسب 
می‌کردم.

پس از زندان درس عبرت 
نگرفتی؟

زندان بعضی‌ها را اصلاح می‌کند، 
بعضی‌ها را ارتقا می‌دهد.

 کلاهبرداری سریالی زندانی فراریگفت و گو
الهه فراهانی | روزنامه‌نگار| ‌جوان دیپلمه که خودش را پزشک 

زیبایی جا می‌زد و اقدام به جراحی می‌کرد، دستگیر شد و گزارش
انگیزه‌اش را علاقه به علم پزشکی و جراحی دانست.‌به گزارش 
همشهری، این متهم صبح دیروز به پلیس فتای تهران منتقل شد و در برابر 
شاکیان و خبرنگاران قرار گرفت. شاکیان، زنان و مردانی بودند که فریب تبلیغات 
او را خورده و زیر تیغ جراحی وی رفته اما دچار آسیب‌های جبران‌ناپذیر شده 
بودند. یکی از آنها صورتش آسیب دیده و دیگری دچار صدماتی در فک و 
گردنش شده بود. به‌گفته سردار داوود معظمی گودرزی، رئیس پلیس 
فتای‌تهران، این جراح قلابی به نام مهدی عربلو تا دیپلم بیشتر درس نخوانده و 
خودش را فوق‌تخصص جراحی پلاستیک جا می‌زده است. او بیش از 50شاکی 
دارد و قاضی مهدی صانعی، بازپرس دادسرای جرائم پزشکی، مجوز انتشار 

تصویر وی را صادر کرده است تا دیگر شاکیان احتمالی نیز شناسایی شوند.

من فقط بخیه می‌زدم!
مرد تبهکار با جعل عنوان یک جراح زیبایی، 2 کلینیک افتتاح کرده و 
اقدام به جراحی زیبایی می‌کرد. با اینکه همه شواهد و حتی فیلم‌های 
به دست‌آمده از سوی پلیس نشان می‌دهد که او در کلینیک‌ها عمل 

جراحی می‌کرد اما خودش مدعی است که شاکیان دروغ می‌گویند.
چقدر درس خوانده‌ای؟

فوق لیسانس اتاق عمل دارم. البته در حال حاضر در دانشگاه کاراتای 
ترکیه ترم 3 پزشکی هستم. پزشکی عمومی می‌خوانم تا بتوانم بعد 

تخصص در رشته زیبایی بگیرم.
اما بررسی‌ها نشان داده که دیپلم هم نداری؟

متهم می‌خندد.
وقتی تخصصی نداشتی چرا با جان افراد بازی می‌کردی؟

شاکیان دروغ می‌گویند. عمل‌ها را دکتر انجام می‌داد و من فقط 
بخیه می‌زدم.

اما مدارک و فیلم‌های موجود نشان می‌دهد که خودت جراحی‌ها را 
انجام می‌دادی البته با سوءاستفاده از نام یک دکتر جراح؟

نمی‌خواهم جواب این سؤال را بدهم.
چرا از اسم او سوءاستفاده می‌کردی؟

من با او کار می‌کردم. وقتی در بیمارستان کارآموز بودم با دکتر جراح آشنا 
شدم. او دید ‌ علاقه به این کار دارم از من خواست تا کمکش کنم. برای 
انجام هر عملی که دستیارش بودم، درصد می‌گرفتم؛ 10تا 60میلیون. 
البته من نیاز مالی ندارم، بچه پولدارم؛‌ خیابان فرشته زندگی می‌کنم و 

زیرپایم پورشه است.
با همین جراحی‌های زیبایی ‌پولدار شدی؟

نه؛ پدر و مادرم پولدار هستند و نیاز مالی نداریم.

حادثه مرگبار برای خودروی معلمان
واژگونی خودروی حامل معلمان در لرستان، جان یکی از آنها را گرفت و موجب مصدومیت 4نفر دیگر شد. 
این حادثه ظهر دیروز )سه‌شنبه( در محور سه‌راهی کارخانه گچ به شهر کوهنانی اتفاق افتاد و در جریان 

واژگونی یک دستگاه پژو‌405 یکی از معلمان جان خود را از دست داد. علت حادثه در دست بررسی است.

فوت ناگهانی دختر دانش‌آموز در مدرسه
تحقیقات درباره فوت ناگهانی دختر دانش‌آموز پایه یازدهم یکی از مدارس قشم آغاز شده است. این 
دانش‌آموز که در منطقه سوزای قشم تحصیل می‌کرد صبح دیروز )سه‌شنبه( درحالی‌که همراه سایر 
دانش‌آموزان در حیاط مدرسه بود‌ناگهان روی زمین افتاد و با وجود اقدامات درمانی‌ جان خود را از دست داد.

حادثه
رویداد

 پشت پرده خبر سکته
 مهری دارستانی چه بود؟

مرکز رسانه قوه قضاییه اعلام کرد که مطالب منتشر‌شده در 
فضای مجازی و تریبون مجلس در مورد سکته مهری طالبی 
دارستانی صحت ندارد. ‌‌به گزارش همشهری، چندی قبل 
به‌دنبال شکایت حراست یکی از نهادها، مهری طالبی دارستانی، 
کارمند سابق ستاد امر به معروف و نهی از منکر به دادسرا احضار 
شد اما دیروز از تریبون مجلس اعلام شد که وی به‌دلیل بازجویی 
سکته کرده و در بیمارستان بستری شده است. به‌دنبال طرح 
این ادعاها، مرکز رسانه قوه قضاییه اعلام کرد: روند تحقیقات 
از این فرد یک ساعت و 30 دقیقه ‌طول کشید و وی بلافاصله 
دادسرا را ترک کرد و یک روز بعد با پای خودش از منزل به 
بیمارستان مراجعه و اعلام کرد مشکلات پزشکی دارد. در ادامه 
این اطلاعیه آمده است: با گذشت ساعاتی از تحت‌نظر بودن 
وی پس از انجام معاینات و آزمایش‌های لازم پزشکی، پزشکان 
عنوان می‌کنند وی مشکل بالینی حادی ندارد و حتی در ادامه 
با انجام بررسی‌های تکمیلی شامل بررسی‌های قلب و عروقی، 
مغز و اعصاب و... صحت این موارد تکمیل شد. بنابراین مطالب 
عنوان‌شده در فضای مجازی و از تریبون مجلس در مورد سکته 

فرد مورد اشاره صحت ندارد.
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متهم با راه‌اندازی 2 کلینیک در تهران جراحی زیبایی می‌کرد

پروازها از 5نقطه ایران به شارجه آغاز شد
حرمت‌الله رفیعی، رئیس انجمن صنفی دفاتر خدمات مسافرت هوایی و جهانگردی ایران: مسیر شارجه جزو 
مسیرهای پرتردد و مسافرخیز است و پروازها از شهرهای تهران، لار، بندرعباس، قشم و اهواز شروع شده است. 

هفته‌ای ۱۴سورتی پرواز به مقصد شارجه نویدبخش حرکتی خوب در صنعت گردشگری است.‌

خشکی کامل تالاب بندعلیخان
محمد فریدی، رئیس اداره محیط‌زیست ورامین: تالاب بندعلیخان »کاملا خشک« شده است. با وجود جریان 
مناسب در رودخانه شور، همه آب به سمت قم هدایت می‌شود و تالاب هیچ سهمی ندارد. حتی اگر بارش‌های 
زمستانی هم رخ دهد، اولویت نخست تأمین آب مزارع گندم و جو خواهد بود و تالاب عملا در اولویت نیست.

صفحه‌آرا: بهروز قلی‌پور

 فیلم خبر 
 »تدریس خلاقانه الفبا با اسب آیینی « 
را  با اسكن این كد ببینید.

 فیلم خبر  گفت‌وگو  با
» صادق ضیائیان ،رئیس مرکز ملی پیش‌بینی 
 و مدیریت بحران مخاطرات وضع هوا«
را  با اسكن این كد ببینید.

بوشهری‌ها،آرام‌ترین مردم ایران 
به تازگی آماری از سوی پزشکی قانونی کشور منتشر شده است که 
نشان می‌دهد در نیمه نخست امسال، سرانه نزاع در بوشهر 75نفر 
به ازای هر 100هزار نفر بوده است. بر این اساس، بوشهر‌ی‌ها با 
کمترین آمار نزاع نسبت به سایر استان‌ها لقب آرام‌ترین مردمان 
کشور را کسب کردند؛ عنوانی که یک جامعه‌شناس آن را نتیجه 
سرمایه اجتماعی بالا در این استان دانست.‌محمد مشایخی ابتدا 
با طرح این سؤال که تجربه زیسته افرادی که وارد بوشهر می‌شوند 
هم این آمار را تأیید می‌کند یا خیر؟ به همشهری گفت: با توجه به 
بازخورد افراد می‌توان گفت که این موضوع در تجربه گردشگران 
و مسافران ثابت شده است.‌این جامعه‌شناس گفت: در بسیاری از 
شهرهای کشور ورود مدرنیته موجب شد که این موضوع غالب و 
روابط بین فردی و اجتماعی تحت‌تأثیر قرار گیرد، اما بوشهری‌ها 
با وجود عمر بالای ورود مدرنیته به این منطقه، آن را در خود حل 
و مغلوب کردند. همچنان در این منطقه اعتماد بین فردی، ارتباط 
خویشاوندی، ارتباط اجتماعی و همبستگی در جریان است که 
موجب شده سرمایه‌ اجتماعی در استان و شهر بوشهر بالا باشد. 
شما حتی اگر سراغ اندیشمندان هم بروید، این موضوع را تأیید 
می‌کنند که سرمایه اجتماعی از روابط در پایین‌ترین سطح اجتماع 
شکل می‌گیرد.‌او افزود: همچنین بوشهری‌ها از دیرباز به‌ویژه در 
حوزه تجارت و ماهیگیری ارتباط زیادی با هند و کشورهای حوزه 
خلیج‌فارس داشته‌اند، فرهنگ‌های مختلف و تفاوت‌ها را دیده‌اند 
و از این رو، تفاوت‌ها برایشان نزاع‌برانگیز نیست.‌مشایخی تصریح 
کرد: ارتباط و تعامل فرهنگی مردم بوشهر با همسایه‌های خود از 
دیرباز یک سعه صدر و آستانه تحملی در میان این افراد ایجاد کرده 
است که ورود صنعت و تکنولوژی هم نتوانسته اخلاق اجتماعی‌شان 
را دچار تغییر کند. از سوی دیگر، بوشهری‌ها ممکن است از لحاظ 
مالی افراد ثروتمندی نباشند، اما عزت نفس بالایی دارند و همین 
 مسئله موجب شده تنش‌های مالی هم در این شهر و استان

کم باشد.‌این جامعه‌شناس ادامه داد: ممکن است افرادی تصور کنند 
سطح پایین کنشگری یا حتی کنترل سیاسی و مهار سیاسی چنین 
آمار نزاع پایینی را رقم زده است، اما کافی است چند روز در بوشهر 

زندگی کنند تا متوجه بافت فرهنگی این منطقه شوند.‌

گفت‌وگو 

گروه ایرانشهر ‌| ‌خبرهای تلخ بحران آب، خشکسالی و آلودگی هوا 

جای خود را به خبرهای خوب داده‌اند. زمستان پربارش در راه است گزارش
و موج بارش‌ها شاید مرهمی بر خاک تفتیده ایران باشد. کارشناسان 
هواشناسی از ورود سامانه‌های بارشی پربارش در ۶ هفته آینده خبر داده‌اند که 
اولین‌‌شان از همین یکشنبه فعال شد اما این سامانه‌ها چقدر می‌توانند به تامین 
منابع آبی کمک کنند و چه سهمی در رفع بحران کم‌آبی کشور خواهند داشت؟ این 
سوالی است که صادق ضیائیان، رئیس مرکز ملی پیش‌بینی و مدیریت بحران 

مخاطرات وضع هوا با حضور در تلویزیون اینترنتی همشهری به آن پاسخ داد.

نشست تلویزیون همشهری با رئیس مرکز ملی پیش‌بینی وضع هوا

زمستان‌پربارش 
نجاتمان‌می‌دهد؟

رئیس مرکز ملی پیش‌بینی و مدیریت 
بحران مخاطرات وضع هوا گفت: 
پیش‌بینی بلندمدت ما برای حداقل 
6هفته آینده نشان می‌دهد بارش‌های 
خوبی داشته باشیم. در این 6هفته 
سامانه‌های بارشی متناوبی از روی کشور 
عبور می‌کنند که بارش‌های زیادی را رقم 
می‌زنند. توقع ما این است که این بارش‌ها 

سهم زمستان را از بارش‌های سالانه 
تأمین کنند. صادق ضیائیان با اشاره به 
4سال پیاپی کم‌بارش اظهار کرد: با وجود 
بارش‌های خوب زمستان که پیش‌بینی 
می‌شود در برخی مناطق از میانگین هم 
بیشتر باشد، نباید انتظار داشته باشیم 
4سال کم‌بارشی جبران شود. جای 

امیدواری دارد که وضع بدتر نشد.‌

زمستان سهم خود را می‌گیرد

رئیس مرکز ملی پیش‌بینی و مدیریت بحران 
مخاطرات وضع هوا با اشاره به پیش‌بینی 
افزایش یکی دو درجه‌ای دما در زمستان امسال 
گفت: این افزایش دما تبخیر آب را افزایش 
می‌دهد. از سوی دیگر، باید منتظر بمانیم و 
ببینیم سهم آبی که دریافت می‌کنیم چقدر 
است تا بتوانیم بگوییم از فشار کم‌آبی کشور 

کاسته می‌شود یا خیر؟ صادق ضیائیان افزود: 
ما بیشتر باید به این فکر کنیم که بارش‌ها به 

قدری خواهد بود که بتوانیم تابستان بعد را 
سپری کنیم؟ آنچه پیداست این است که 
از شرایط بغرنج نجات پیدا می‌کنیم اما 
این نجات یافتن به این معنا نیست که 

بی‌محابا مصرف کنیم.‌

از شرایط بغرنج نجات می‌یابیم اما...

رئیس مرکز ملی پیش‌بینی و مدیریت بحران مخاطرات وضع هوا با تأکید بر اینکه 
تاریخ ایران با خشکسالی و کم‌آبی رقم خورده است، گفت: مردم و سیاستگذاران 
باید در جریان باشند که در فصل‌های بعدی ممکن است کم‌بارشی تکرار شود 
و مصرف آب در بخش‌های مختلف آشامیدنی، کشاورزی و... باید متعادل و با 
صرفه‌جویی باشد. صادق ضیائیان با بیان اینکه تغییر اقلیم در کشور ما جدی 
است، ادامه داد: پیش‌بینی‌های بلندمدت نشان می‌دهد تا سال 2100تعداد 
سال‌های خشک ما بیش از تعداد سال‌های ‌تر خواهد بود، بنابراین باید تصمیم 

جدی و دراز‌مدت برای سازگاری با تغییر اقلیم بگیریم.

تغییر اقلیم را باور کنیم

پیش‌بینی‌های هواشناسی نشان می‌دهد 
در روزهای آینده بسیاری از نقاط کشور 

شاهد رواناب و آب‌گرفتگی گسترده در 
معابر و جاری شدن سیلاب باشند و ایلام، 
لرستان، شمال خوزستان و کهگیلویه و 
بویراحمد استان‌های پرمخاطره هستند. 

ورود جبهه هوای سرد از دوشنبه هفته 
آینده منجر به بارش برف به‌ویژه در 
مناطقی ازجمله چهارمحال و بختیاری 
و شرق لرستان خواهد شد. همچنین از 

نیمه‌های هفته آینده کاهش دما را در نیمه 
غربی و همچنین پایتخت شاهد خواهیم 
بود و احتمال دمای صفر درجه در تهران 

هم وجود دارد.

ورود جبهه هوای سرد‌از هفته آینده

مکث

 ماجرای عجیب ورود خرس 
به یک خانه روستایی‌

فیلمی از دوربین مداربسته یک منزل مسکونی در‌منطقه خطیرکوه 
سمنان، حضور یک خرس را در حیاط خانه نشان می‌دهد. با هوشیاری 
مردم ‌‌ و اطلاع  رسانی به محیط‌بانان، این حادثه بدون آسیب به پایان 
رسید و خرس پس از مدتی محل را ترک کرد. ‌غلامرضا بهنام، رئیس 
اداره محیط‌زیست شهرستان مهدیشهر، در این‌باره در برنامه پارک 
وی همشهری گفت: مناطق کوهستانی مهدیشهر در خطیرکوه از 
زیستگاه‌های خرس قهوه‌ای است و در این فصل از آنجا که روستا 
به‌دلیل سرما و تمام شدن کارهای کشاورزی، خالی از سکنه است 
و همین باعث می‌شود که خرس‌ها مسیر ساده‌تر و راحت‌تری برای 

یافتن غذا به‌دست بیاورند. 
آنها برای خوردن گردوهایی که گاهی زیر برگ‌ها می‌ماند به سمت 
روستا می‌آیند. بهنام تأکید کرد که حضور خرس برای مردم خطری 
ندارد. مردم خیالشان راحت باشد و اینطور نیست که حیوان مسیر 

مشخصی را یاد گرفته باشد و دائم به روستا بیاید.
‌او افزود: این موضوع بیشتر در زمستان رخ می‌دهد، اما احتمال دارد 
در تابستان نیز مشاهده شود. در این مناطق که درختان میوه مانند 
زردآلو، گیلاس و گردو وجود دارد. در شب خرس‌ها سراغ درختان و 
میوه‌های آن می‌روند.‌‌ رئیس اداره محیط‌زیست شهرستان مهدیشهر 
در ادامه تأکید کرد که اگر خرس به درخت یا محصولات باغی آسیب 
وارد کند، سازمان حفاظت محیط‌زیست از طریق بیمه خسارت 

وارد‌شده را به‌صورت 100درصد پرداخت می‌کند.‌
‌او از مردم خواست درصورت مشاهده هرگونه مشکل یا حضور 
حیوانات در نزدیکی روستاها و شهر‌ها با شماره ۱۵۴۰ تماس بگیرند 
و همواره این شماره را به‌خاطر داشته باشند که در مواقع ضروری 

اطلاع‌رسانی و اقدام لازم صورت گیرد.‌

صادق ضیائیان
 رئیس مرکز ملی

پیش‌بینی و مدیریت بحران 
مخاطرات وضع هوا: 

پیش‌بینی بلندمدت ما 
برای حداقل 6هفته آینده 
نشان می‌دهد بارش‌های 
خوبی داشته باشیم. در 
این 6هفته سامانه‌های 

 بارشی متناوبی از 
 روی کشور عبور 

می‌کنند که بارش‌های 
زیادی را ‌رقم می‌زنند‌

جراحی‌های پزشک قلابی با مدرک دیپلمجراحی‌های پزشک قلابی با مدرک دیپلم


